
 

   شناسي روان   

  ترتيب كدام است؟  مراحل حل مسئله به -1

  ي راه حل مناسب ـ ارزيابي راه حل ـ بازبيني و اصلاح راه حلركارگي ) تشخيص مسئله ـ به1

  هاي جايگزين ي راه حل مناسب ـ ارزيابي راه حل ـ بازبيني و اصلاح راه حل ـ انتخاب راه حلكارگير تشخيص مسئله ـ به) 2

  هاي جايگزين  ح راه حل ـ انتخاب راه حلي راه حل مناسب ـ بازبيني و اصلاكارگير ئله ـ ارزيابي راه حل ـ به) تشخيص مس3

  ي جايگزين ها زيابي راه حل ـ انتخاب راه حلناسب ـ بازبيني و اصلاح راه حل ـ اري راه حل مكارگير ) تشخيص مسئله ـ به4

  هاي زير در كدام گزينه آمده است؟  پاسخ درست پرسش - 2

  شود؟  هاي گذشته بر حل مسئله چه ناميده مي الف) تاثير يادگيري

  يك از عوامل موثر بر حل مسئله نيست؟  ب) كدام

  تن حل مسئله براي مدت زماني خاص) الف) انتقال ب) ناديده گرف1

  ) الف) تجربه ب) ناديده گرفتن حل مسئله براي مدت زماني خاص2

  ) الف) انتقال ب) در مسئله موقعيت فعلي يا مبدا بايد مشخص باشد. 3

  ) الف) تجربه ب) در مسئله موقعيت فعلي يا مبدا بايد مشخص باشد.4

  است؟  نادرستگزينه  كدامهاي اكتشافي حل مسئله  در رابطه با روش - 3

تواند درست باشد، ارائه شود. روش مهندسي  كنيم در پاسخ به يك مسئله مي هاي احتمالي كه فكر مي هاي حل مسئله اين است كه همه راه حل ) يكي از شيوه1

  معكوس مثالي از اين روش است. 

كننـده   (وضعيت مطلوب) مواجه هستيم كـه حـل  موجود) و دسترسي به راه حل (وضعيت  اكتشافي حل مسئله با دو حالت وجود مسئله يها در يكي از روش) 2

   كند فاصله اين دو وضعيت را كاهش دهد. مسئله تلاش مي

  كنند تا به تدريج بتوانند به حل مسئله بزرگ دسترسي يابند.  هاي كوچك را حل مي ) در روش خرد كردن مسئله افراد مسئله3

كند تا گام به گام فرايند طراحي آن لبـاس را از آخـر بـه اول     بيند تلاش مي ح جديدي از لباس خاصي را در نمايشگاه لباس مي) خياطي كه براي اولين بار طر4

  بپيمايد. اين عبارت مثالي از روش شروع از آخر است. 

  درستي آمده است؟  هاي زير در كدام گزينه به صحيح و غلط بودن عبارت - 4

  گويند.  هاي اكتشافي مي بدون دليل و مبتني براحساس و نظر شخصي باشد، روشهاي حل مسئله، كه  الف) به روش

  باشد.  ب) مسئله برج هانوي مثالي از روش خرد كردن مسئله مي

  دانند.  هاي حل مسئله را نمي كلات عاطفي جدي ندارند، بلكه مهارتكنند، مش افرادي كه احساس شكست ميج) بسياري از 

  ) غ ـ غ ـ غ4  ) ص ـ ص ـ ص3  ـ ص) ص ـ غ 2  ) ص ـ غ ـ غ1

  است؟  نادرستكدام گزينه  - 5

  رساند يا خير.  دانيم آيا استفاده از اين اقدامات ما را به هدف مورد نظر مي ) در مسئله خوب تعريف نشده اقدامات مشخص و استانداردي نداريم و نمي1

  گويند.  مي ) به اثر ناديده گرفتن حل مسئله براي مدت زماني مشخص، اثر نهفتگي2

  هاي مسئله هستند.  ها دو مورد از ويژگي هاي ما محدود است، اين ) مسئله يك فرايند و جريان تحت كنترل است و در مسئله، توانمندي3

 ف نيست.علل متعددي دارد به راحتي قابل تعري) مسئله خوب تعريف نشده به معناي پيچيده بودن و دشواري حل يك مسئله نيست ولي از آنجايي كه 4

 

 

 

 

  



  است؟  نادرستدر رابطه با چگونگي مطالعه براي داشتن حافظه بهتر كدام گزينه  - 6

  شود. تر مي صورت ديداري هم رمزگرداني شود، رمزگرداني قوي صورت شنيداري است. اگر همين اطلاعات به ) رمز گرداني بيشتر مطالب به1

گيـري   زيـرا حاصـل آن شـكل    اتي پرهيـز كنيـد؛  اطلاع ـ مـاده زمان چنـد   ه دارند. از انتخاب هميند حافظه ما ضعيف است مشكل توجگو ) بيشتر افرادي كه مي2

  هاي مختلف است.  هاي ضعيف از موضوع حافظه

  شود.  ) براي كنترل اثر تداخل، يادگيري عميق داشته باشيد و از يادگيري با فاصله استفاده كنيد. يادگيري جديد مانع يادآوري قبلي مي3

  ها پاسخ دهيد.  گويد مطالب را به دقت بخوانيد تا بتوانيد به پرسش حرف (س) به معناي سوال كردن است، كه مي س خبا،پ) در روش 4

  است؟  نادرستكدام گزينه  - 7

  ) نشانه دروني بازيابي حسي و نشانه بيروني بازيابي معنايي است. 1

  ظ ظاهري و معنايي است. هاي دو مفهوم به لحا ) منظور از تمايز بخشي، برجسته كردن تفاوت2

  شوند.  ) اگر اطلاعات را به صورت معنايي تبديل و از معاني مختلف براي سپردن به حافظه استفاده كنيد مطالب ديرتر فراموش مي3

  شود.  ازيابي بيشتري كسب خواهيد كرد به اين پديده اصطلاحاً اثر آزمون گفته ميهاي ب ن دهيد نشانهزمو) هر چه بيشتر آ4

  است؟  نادرستم گزينه كدا - 8

  ) در حافظه بلند مدت نوع رمزگرداني عمدتاً معنايي است. 1

  بندي نماييم.  توانيم صرفا براساس زمان تقسيم ) مفهوم حافظه كاري نشان دهنده اين موضوع است كه انواع حافظه را نمي2

  ازي نام دارد. ) آخرين مرحله حافظه، يعني به خاطر آوردن اطلاعات ذخيره شده كه ذخيره س3

  يابند.  شوند و به حافظه كوتاه مدت و حافظه كاري انتقال مي ) ردهاي حسي ذخيره شده در حافظه حسي، در صورت توجه به اطلاعات تبديل مي4

  است؟ نادرستكدام گزينه  - 9

داشـتن  هـاي مطالعـه بـراي     ايـن قبيـل يكـي از روش   نويسي، رسم نمودار، برجسته كردن مفاهيم و مـواردي از   ) استفاده از چند روش حركتي همانند خلاصه1

  اي بهتر است.  حافظه

گـردد و بـرادرش    خرد. به منزل برمي رود و همه لوازم مورد نياز خود را مي فرض كنيد مجيد بعدازظهر ديروز براي خريد نوشت افزار به مغازه لوازم تحرير مي) 2

ورد كـه  آ دهد ولي رنگ چشم را به خاطر نمي درستي پاسخ مي قيمت تمامي كالاها را بهمجيد پرسد.  مي به قيمت تمامي كالاها و رنگ چشم فروشنده از او راجع

  باشد.  علت آن تداخل اطلاعات مي

ردا كتاب را فخواهد  كند و دوستش از او مي شود. داستان كتاب را براي دوستش تعريف مي اش به كتاب بيشتر مي خرد و بعد از مطالعه علاقه ) علي كتابي را مي3

  كند كه كتاب را ببرد. اين عامل از عوامل عاطفي ايجاد فراموشي است.  براي او ببرد. ولي علي فردا به دليل نگراني از آسيب رسيدن احتمالي به كتاب فراموش مي

كند آن رويداد خاص قبلاً اتفاق  رد به غلط ادعا ميف عي رويداد اتفاق نيفتاده است كهبازشناسي يا يادآوري غير واق »اضافه كردن«ترين خطاهاي  ) يكي از رايج4

  گويند حافظه كاذب شكل گرفته است.  افتاده است. در چنين حالتي مي

  جاهاي خالي زير را با كلمات و عبارات مناسب كامل كنيد.  -10

بيشتري براي بيان مفهوم جامد استفاده كند، از  هاي همچنين بعد از آن از مثال ؛كند و براي آن مثالي بياورد ) اگر فردي ماده جامد را تعريف الف

  استفاده كرده است.  .....................روش 

  ايد.  آن اطلاعات مشكل داشته .....................آيد، در مرحله  ب) اگر شما بعد از شنيدن اولين كلمه بلافاصله بقيه اطلاعات به خاطرتان مي

  ) الف) بسط معنايي ب) بازيابي2  ابيب) بازي مطلب ) الف) بيان اهميت1

  ) الف) بسط معنايي ب) رمزگرداني4  ) الف) بيان اهميت مطلب ب) رمزگرداني3


